债券代码:128044

债券简称:岭南转债

岭南生态文旅股份有限公司 关于为"岭南转债"提供担保进展的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、可转换公司债券基本情况

经中国证券监督管理委员会"证监许可[2018]1062 号"文核准,公司于2018年8月14日公开发行660万张可转换公司债券,每张面值100元,发行总额66,000.00万元,期限6年。经深交所"深证上[2018]400号"文同意,公司66,000.00万元可转换公司债券于2018年9月4日起在深交所挂牌交易,债券简称"岭南转债",债券代码"128044"。公司可转债将于2024年8月14日到期。

二、为可转换公司债券提供担保的情况

公司第五届董事会第二十一次会议、第五届监事会第十五次会议、2024年第四次临时股东大会、岭南转债2024年第二次债券持有人会议均审议通过了《关于公司以资产为可转换公司债券提供担保的议案》。公司采用公司持有的本次可转债募投项目的公司股权、应收款项及公司持有的岭南水务集团有限公司的股权以质押的方式为2018年公司公开发行可转换公司债券(债券简称:岭南转债)提供担保,质权人为债券受托管理人广发证券股份有限公司。上述质押的担保范围为经中国证监会核准发行的可转换公司债券本金及利息、违约金、损害赔偿金及实现债权的合理费用,担保的受益人为全体债券持有人,并授权总裁与相关方签署相关协议。该事项已经公司2024年第二次独立董事专门会议审议通过,全体独立董事一致同意该事项,并发表了审核意见。

上述担保事项公司已与债券受托管理人广发证券股份有限公司签署相关质押合同并办理了相应的登记手续。增信资产变现存在不确定性,敬请投资者注意风险。特此公告。

岭南生态文旅股份有限公司董事会 2024年07月23日